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11. ADRES BEYANI 

Vatandaşlarımızın ikamet adreslerine taşındıkları tarihten itibaren 20 iş günü içinde adres 

beyanında bulunmaları zorunludur. 

Öte yandan, ülkemizde yapılacak seçimler ve referandumlar çerçevesinde yurtdışında kurulan 

sandıklarda oy kullanabilmek için adres beyanı yapılması şarttır. 

Başvuru şahsen ya da posta yoluyla yapılabilmektedir. Şahsen başvurularda 

www.konsolosluk.gov.tr adresinden randevu alınması zorunludur. 

Adres beyan işlemi yapılabilecek eyaletler: Alaska, Arizona, Colorado, Idaho, Hawaii, 

Kaliforniya, Montana, Nevada, Oregon, Utah, Washington, Wyoming 

Başvuru Şartları: 

1. Vatandaşlarımız kendileri ve aile bireyleri adına adres beyanında bulunabilmektedir. 

2. 18 yaşından küçüklerin anne ya da babasının başvurması şarttır. Anne ve babanın boşanmış 

olmaları halinde çocuğun mahkeme tarafından tayin edilen velisi çocuk için adres beyanı 

başvurusu yapabilmektedir. 

Başvuru İçin Gerekli Evrak: 

1- Adres Beyan Formu, (Bu belgenin ekinde sunulmaktadır.) 

2- Nüfus Cüzdanı/TC Kimlik Kartı fotokopisi, 

3- Başvuru, adrese taşınılmasından itibaren 20 iş günü içinde yapılmıyorsa, ceza formu (ekte 

sunulmaktadır) ve harç bedeli, 

4- Postayla yapılacak başvurularda “Adres beyanı alındı belgesi”nin geri gönderilebilmesi için 

vatandaşlarımızın, önceden ödenmiş (pre-paid), takip numarası olan (tracking number) ve 

üzerinde ad-soyad ve adreslerinin yer aldığı posta zarfı, 

- Postayla yapılacak başvurularda, belirtilen adreste oturduğunuza dair, adresin bağlı 

olduğu ABD yerel makamlarından temin edilecek yerleşim yeri adresinizi gösterir 

belgenin (Adınıza düzenlenmiş elektrik, su, doğalgaz v.b. faturalar ile güncel adresi 

gösterir ABD ehliyetinin onaylı örneği gibi) başvuruya eklenmesi gerekmektedir. 

Harç Bedeli: 

Adrese taşınıldığı tarihten itibaren 20 iş günü içinde, adres beyanı yapılası halinde bu işlem harca 

tabii değildir. Ancak; 

1- Bildirim yükümlülüğü süresi içinde bildirilmemesi halinde, 16,00 ABD Doları 

ödenecektir. 

2- Gerçeğe aykırı beyanda bulunulduğunun tespit edilmesi halinde ise, 5.958,00 TL idari 

para cezası uygulanacaktır. Günlük kur üzerinden ABD Doları karşılığı ödenecektir. 

Harç bedelleri T.C. Merkez Bankası ABD Doları döviz efektif alış kuru üzerinden  

(http://www.tcmb.gov.tr/kurlar/today.xml) hesaplanmaktadır. (*) 

Harç bedelleri şahsi başvurularda nakit, posta başvurularında “money order” ile 

ödenebilmektedir. Kredi kartı ya da çek ise kabul edilmemektedir. 

http://www.konsolosluk.gov.tr/
http://www.tcmb.gov.tr/kurlar/today.xml
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“Money Order” yapılması halinde “Turkish Consulate General” adına gönderilmesi 

gerekmektedir. 

(*) Postayla yapılacak adres beyanı işlemlerinde “money order”ın düzenlendiği günün T.C. 

Merkez Bankası kuru esas alınacaktır. Hesaplanan para tutarı üst rakama yuvarlanacaktır. 

Bahsekonu kur ile bulunan ABD Doları tutara göre, "money order" yapmanız, mümkünse aynı 

gün içinde de evrakınızı postaya vermeniz gerekmektedir. 

Önemli Not: 

Adres beyanı işlemi sadece şu anda yaşadığınız adresin resmi kayıtlara geçmesini sağlamaktadır. 

ABD’de ikamet ettiğiniz süre içinde ülkemizdeki zorunlu Genel Sağlık Sigortası borcunuzun 

silinebilmesi için Sosyal Güvenlik Kurumu’na tarafınızdan gönderilmek üzere Noter 

Bölümümüzden “İkamet Belgesi” düzenletebilirsiniz.  Bunun için www.konsolosluk.gov.tr 

adresinden “Türkçe Belgelerin Suret Tasdiki”  randevusu alabilirsiniz. 

Diğer adres bilgisi olarak Türkiye adresi bildirme: 

Adres Beyan Formunda “TÜRKİYE’DE BULUNAN DİĞER ADRES BİLGİLERİ” 

bölümünün de doldurularak, yurtdışı adresine ilave olarak yurtiçi adresinin de beyan edilmesi 

halinde, ülkemizde yapılacak araç alım-satım, taşınmaz mal alım-satım, okul kaydı vb. işlemler 

için "diğer adres" beyanı kullanılabilecektir. Diğer adres kaydı yaptırmak istediğinize dair 

forma uyarı düşünüz.  

http://www.konsolosluk.gov.tr/


 

 

                                                                                      ADRES BEYAN FORMU 
                                                                                                (Yurt Dışında Yaşayan 
                                                                                                   Türk Vatandaşları ) 

 

 

BEYANDA BULUNAN KİŞİYE AİT BİLGİLER 

T.C. Kimlik No  

Adı Soyadı  

Telefon  

E-Posta  

YERLEŞİM YERİ ADRESİ YURTDIŞINDA OLAN TÜRK VATANDAŞLARINA AİT ADRES 
BİLGİLERİ 

Taşınma Tarihi 

  

GG/AA/YYY 
 

Ülke Adı 
 

 

Şehir Adı 
 

 

Açık Adres 
 

 

AYNI ADRESTE BULUNAN AİLE FERTLERİNE AİT BİLGİLER 

T.C. Kimlik Numarası Adı Soyadı 

1. 

2. 

3. 

4. 

  

VARSA TÜRKİYE’DE BULUNAN  
DİĞER ADRES BİLGİLERİ (ZORUNLU ALAN DEĞİLİR.) 

İl  Meydan /Sokak 
 

İlçe  Dış kapı No 
 

Mezra/Mevki/Mahalle  İç Kapı No 
 

Cadde/Bulvar  
Posta Kodu 

 

İMZA BEYAN TARİHİ  GG/AA/YYYY 

 

 

T.C. DIŞİŞLERİ BAKANLIĞI 
 KONSOLOSLUK FORMLARI 



 

  



 

 

                                                                İDARİ YAPTIRIM KARARI 

Karar Dış 
Temsilcilik 

 

T.C. LOS ANGELES BAŞKONSOLOSLUĞU Karar Tarihi - Karar No  

 

 

 

 
 

                                     Türü                                         İlişiği 

 
X 

 
Süresi içinde adres bildiriminde bulunmamak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kimlik Bilgileri                             Adresi 

T.C. Kimlik No   

Adı Soyadı  

Baba Adı  

Anne Adı  

Doğum Yeri  

Doğum Tarihi  

Konuya İlişkin 
Savunması SAVUNMA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONSOLOSLUK 
MAKAMINA 

 
Süresi içinde adres bildiriminde bulunmadığı tespit edilen yukarıda adı, soyadı ve adresi yazılı bulunan şahsın savunması 

ve ilişikte sunduğu belgeler nedeniyle Nüfus Hizmetleri Kanunu’nun 68. maddesi gereğince  128,03 TL  karşılığı ABD Doları idari 
para cezası uygulanmamasını olurlarınıza arz ederim. 
 

 

 
 

                                                                                                                                            Konsolosluk Görevlisi 

 

 

 

 

 

 
 

OLUR  

 /  / 

Konsolos/Muavin Konsolos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

İDARİ PARA CEZASINA ESAS SAVUNMA 

İşlem Dış 
Temsilcilik 

T.C. LOS ANGELES BAŞKONSOLOSLUĞU İşlem Tarih - İşlem No  

 

 

 

                                  Türü                                                İlişiği 

 
X 

 
Gerçeğe aykırı adres beyanında bulunmak 

 

 

 

 

 

                                  Kimlik Bilgileri                                                Adres 

T.C. Kimlik No   

Adı Soyadı  

Baba Adı  

Anne Adı  

Doğum Yeri  

Doğum Tarihi  

T
E

B
L

İG
A

T
 

 

 

Sayın ………………….. 

Yapılan tahkikat neticesinde gerçeğe aykırı adres beyanında bulunduğunuz anlaşıldığından; Nüfus Hizmetleri 
Kanunu’nun 68’inci maddesinin birinci fıkrasının (c) bendi uyarınca 1800 TL karşılığı  idari para cezası ile 
cezalandırılmanız gerekmektedir. 

 
Konuya ilişkin savunmanız ile varsa bilgi ve belgelerinizi 7 (yedi) gün içinde dış temsilciliğe getirmeniz; savunma yapmamanız 
veya savunmanızın yeterli görülmemesi halinde; 

 

a) Söz konusu para cezasını tebliğ tarihinden itibaren bir ay içerisinde Başkonsolosluğumuza ödemeniz gerektiği, 
 

b) Bu cezaya karşı 5326 sayılı Kabahatler Kanunu’nun 27’nci maddesi uyarınca tebliğ tarihinden itibaren onbeş gün içinde 
Sulh Ceza Mahkemesine başvurabileceğiniz, 

 

c) 5326 sayılı Kabahatler Kanununun 17/6 ncı maddesi uyarınca kanun yoluna başvurmadan önce (tebliğ tarihinden itibaren 
onbeş gün içinde) ödeme yapmanız halinde peşin ödeme indiriminden (Cezanın 3/4'ü ödenir.) yararlanabileceğiniz, 
 

d) Kişinin ekonomik durumunun müsait olmaması halinde, idari para cezasının, ilk taksitinin peşin ödenmesi koşuluyla, bir yıl içinde 
ve dört eşit taksit halinde ödenmesine karar verilebileceği, taksitlerin zamanında ve tam olarak ödenmemesi halinde, idari para 
cezasının kalan kısmının tamamının tahsil edileceği; 
 

e) 5326 sayılı Kabahatler Kanununun 17/7 nci maddesi gereğince, idari para cezaları her takvim yılı başından geçerli olmak 
üzere 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 298 inci maddesi uyarınca tespit ve ilan edilen yeniden değerleme oranında 
artırılarak uygulanacağı; 

Tarafınıza  tebliğ  olunur. 

 

 Konsolosluk Görevlisi  

S
A

V
U

N
M

A
 

                                                                      İlgilinin Konuya İlişkin Savunması 

 

İmza 


